Hockeyspezifisches Training ist wieder möglich!
Im Zuge der aktualisierten Sächsischen Corona-Schutz-Verordnung vom 3. Juni und der Fertigstellung unseres Kunstrasens am 11. Juni kehren wir zu einem weitgehend normalen Trainingsbetrieb in allen Altersklassen zurück. Folgende Regeln für den Trainingsbetrieb gelten ab sofort:
· ab 6. Juni sind die Öffnung und der Besuch von Sportstätten zum Sportbetrieb wieder gestattet. Es ist also davon auszugehen, dass die typische Nutzung der Sportstätte gestattet ist.
· Publikumsverkehr bleibt unverändert ausgeschlossen.
· Auf den Mindestabstand von 1,5 m ist - wo immer möglich - zu achten.
· Mannschaftssportarten sind erlaubt. Trainingseinheiten sind so zu konzipieren, dass der körperliche Kontakt auf ein Minimum beschränkt wird. Bei Übungsspielen und Wettkämpfen ist auf zusätzliche körperliche Kontakte (gemeinsamer Torjubel u. ä.) zu verzichten.
· Es besteht in den Sportstätten bzw. Einrichtungen keine Pflicht, Mund-Nasen-Bedeckungen zu tragen. Personen mit Erkältungssymptomen, Fieber etc. bzw. mit Kontakt zu Corona-positiven Personen ist das Betreten der Sportanlage aber nach wie vor untersagt
· Da wir in den Umkleiden und Duschen keinen Mindestabstand von 1,5m gewährleisten können, bleiben diese nach wie vor geschlossen; WCs dürfen nach wie vor nur einzeln benutzt werden.
· Trainingsgeräte sind nach der Benutzung zu reinigen.

Ergänzend und entsprechend des notwendigen Hygienekonzepts, haben wir uns HCLG-intern auf folgende Maßnahmen geeinigt:
· Es trainieren maximal zwei Teams gleichzeitig (die Trainingszeiten haben wir entsprechend angepasst)
· Für jede Trainingseinheit wird eine Teilnehmerliste geführt, um im Bedarfsfall die Kontaktpersonen nachverfolgen zu können.
Alle unsere Trainer und Übungsleiter sind bezüglich dieser Maßnahmen geschult worden. Wir bitten an dieser Stelle alle Mitglieder eindringlich darum, sich an diese Vorgaben zu halten. Fragen dazu können gern an office@hclg-leipzig.de gestellt werden.
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